PRACTICA 1

“Uso del discriminante”
Nombre: Grupo:

Instruccidén: Une cada valor del discriminante con el tipo de solucion que le
corresponde.

SiD<O0 Sus soluciones son reales e iguales.
SiD=0 Existen dos soluciones reales y distintas.
SiD>0 No tiene soluciones reales.

Instruccién: Calcular el discriminante y determinar su numero de soluciones:

4x2 - 3x+2=0
D=b2-4ac

D=( )2-4( )( )

D= )-4( )
D=( ) ()
D=
Existen dos soluciones Sus soluciones son No tiene
reales y distintas. reales e iguales. soluciones reales.
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Instruccién: Calcular el discriminante y determinar su niUmero de soluciones:

4x2 - 16x+16=0

D =b2?2-4ac

D=( P-4 )} )

2= )-4] }
D=( ) ()
[) =
Existen dos soluciones Sus soluciones son No tiene
reales y distintas. reales e iguales. soluciones reales.

Instruccién: Calcular el discriminante y determinar su nimero de soluciones:

2002 -x-1=0
D =b?2-4ac

D={ P-4 ){ )

D={ }-4[ }
D=( ) ()
D=
Existen dos soluciones Sus soluciones son No tiene
reales y distintas. reales e iguales. soluciones reales.
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Instruccidn: Identifica el discriminante que pertenece a cada grdfica.

a) b)

MAESTRA: BRENDA 5.
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